
児童アンケート結果

平成２６年度 平成２７年度
①　学校に来ることを楽しみにしていますか。

②  新しい学校になって友だちが増えましたか。

③　家の人に言われなくても進んで家庭学習をしていますか。

④　お手伝いをしていますか。
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⑤　学校での様子を家の人と話していますか。

⑥　進んで読書をしていますか。

⑦　「早寝・早起き・朝ごはん」を実行し、規則正しい生活をしていますか。

⑧　困っている友だちに、声をかけることができていますか。
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⑨　授業中の勉強はよく分かりますか。

⑩　先生に伝えたいことを、話せていますか。

⑪　一生懸命、そうじに取り組んでいますか。

⑫　家の人・友だち・地域の人たちに元気よくあいさつをしていますか。
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⑬　学校で自分が「がんばった」と思えることがありますか。

⑭　いっしょに楽しく遊ぶことができる友だちがいますか。

⑮  「がんばろう」と思ったことに、力いっぱい取り組んでいますか。
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